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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

54%

Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 157 404 657 389 654 2261

Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 227 324 762 482 451 2246 1 5 4 3 2 1 1 1135 1296 2286 964 451 6132 11230 55%

Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 228 299 806 475 446 2254 2 5 4 3 2 1 2 1140 1196 2418 950 446 6150 11270 55%

Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 273 318 799 483 378 2251 3 5 4 3 2 1 3 1365 1272 2397 966 378 6378 11255 57%

Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur.227 271 802 442 515 2257 4 5 4 3 2 1 4 1135 1084 2406 884 515 6024 11285 53%

Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 222 246 801 491 495 2255 5 5 4 3 2 1 5 1110 984 2403 982 495 5974 11275 53%

Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 209 274 778 458 523 2242 6 5 4 3 2 1 6 1045 1096 2334 916 523 5914 11210 53%
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